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Inhaltliche Beschreibung und Geschichte der Handschrift

Sprache Tibetisch

Schrift Tibetisch

Ort

↳ Niederschrift [Text 8a] ‘Brog ri bo che dge ldan rnam par rgyal ba’i gling 
[Text 8b] lCang lo can gyi gnas dang tshul mtshungs pa

Titel
↳ wie in Hs. bo dpal rdo rje nag po zhal bzhi pa’i spyan ‘dren bskang gso

Vollständigkeit vollständig

Textanfang wie in Hs. bo [Text 8a: 1v] gang sku rgyal ba’i ‘phrin las char sprin chos dbyings mkha’ la rol rtsed
mkhan// zhal bzhi khro gnyer chu ris g.yo zhing ljags rnams kun gyi glog ‘phreng ‘khyug/
hūṃ phaṭḥ ‘brug sgras stong [Z] gsum g.yo mdzad phyag bzhi’i gnam lcags mtshon cha
yi// 

[Text 8b: 7r] rgyal po chen po ngal bsos po’i bstod pa bzhugs/ /phyogs skyong ba’i rgyal
po [Z] chen po rnam thos kyi sras la bstod pa/ dngos grub kyi char ‘bebs zhes bya ba/

Kolophon bo [Text 8a: 6v] ces dpal rdo rje nag po chen po zhal bzhi pa yab yum gyi thugs dam bskang
zhing ‘phrin las bskul ba’i cho ga rgyas pa dngos [Z] grub kyi char ‘bebs zhes bya ba ‘di ni/
dpal rdo rje nag po chen po yab yum la mi phyed pa’i dad pa dang ldan pa’i sgo nas gsol
ba yun ring du btab pa’i tshe/ ‘brog ri bo dge ldan rnam par rgyal ba’i gling du rdo rje ‘dzin
pa dge legs dpal bzang pos sbyar ba [7r] ‘dis kyang rgyal ba’i bstan pa dar zhing rgyas la
bar du gcod pa’i bdud thams cad las thar par gyur cig/ bkra shis// //

[Text 8b: 7v] zhes rgyal po rnam thos kyi sras la/ byin rlabs kyi bstod pa ‘di ni/ rgyal po
de nyid la mi phyed pa’i dad pa ldan pa/ 7 shākya’i btsun pa dge legs [Z] dpal mgon gyis/
lcang lo can gyi gnas dang tshul mtshungs pa der sbyar ba’o// dge’o// //

bo [DRUCK-KOLOPHON]
[7v] svasti/ phan bde’i ‘byung gnas rgyal bstan yongs ‘du’i ljon/ /rab rgyas ‘gro kun
thar mchog ‘bras bzang la/ /spyod phyir bkra [Z] shis lhun grub chos grwa cher/ /chos
sbyin ‘dzad med dal ‘gro’i rgyun ‘di spel// sarba dza ga taṃ// //

Thematik Buddhismus
Ritualtext

Schlagwörter bo gsung 'bum
- mGon po phyag bzhi zhi ba
- spyan ‘dren 
- bskang gso

sa - Mahākāla

Inhalt de Aus den Gesammlten Werken von mKhas grub rje dGe legs dpal bzang po, Kapitel "Tha":
Anrufung (spyan ‘dren) und Zufriedenstellungsritus (bskang gso) für den vier-köpfigen
(Mahākāla) mGon po phyag bzhi zhi ba.
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Randvermerke / Glossen de r: zhal bzhi

Personendaten

Verfasser
↳ Vorlageform bo dGe legs dpal bzang po
↳ Anmerkung zur Person Lebensdaten: 1385-1438

https://treasuryoflives.org/biographies/view/Khedrubje-Gelek-Pelzang/8027

Äußere Beschreibung

Beschreibstoff
↳ Material Papier

Link zur Sammelhandschrift [SBB-PK] Hs. or. 4260 (01-18), [Inhaltsverzeichnis: Band "THA"] 
mkhas grub thams cad mkhyen pa chen po’i gsung ‘bum tha pa’i dkar chag, I. Panchen Lama
(paN chen bla ma 01)
KOHDTibetanMSBook_manuscript_00001941

Blattzahl de 7 Bl., Foliierung 1-7

Textspiegel de ca. 49x7cm

Außenmaße de ca. 59x9,5cm

Zeilenzahl de Bl. 1v: 5-zeilig, 2r: 6-zeilig, 2v-7: 7-zeilig

Schrift
↳ Duktus tibetisches Alphabet → Blockdruck
↳ Tinte schwarz

939 - Hs. or. 4260 (08) Seite 2


